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1. Marpunsl A u B HasbiBaroTCs
KOMMYTaTHUPYIOLUIUMHU, €CIH:
A) A-B=AB

2. KBa,I[paTHaH MaTpua Ha3bIBACTCA
CUMMETPUYHOM, €CIIu:
A) a(n—-m)=a(m-n)

3. Cymma nByx Matpuir A u B Bo3MoxHa,
€CJIM MaTPHILIbIL:

A) SBJISIOTCS TPAHCTIOHUPOBAHHBIMHU

4. OnpenenuTenb MOKHO HANTH TOJBKO IS
A) KOMMYTaTHPYIOIIEH MaTPHUIIBI

5. Vkaxute ni1eMeHThI T0OO0YHON JUaroHaan

1 7 3
marpunsl A={2 0 4
4 3 6

A) 2,04

6. [Ipn HaxXOX/IEHUH MTPOU3BEICHHS IBYX
MaTpHIL:
A) TpaHCTIOHHUPYIOT 00€ MaTPHUIIBI

7. Marpuna Ha3bIBaeTCs OCOOCHHOM, eclu:
A) A =a,;-a,

8. Haiinure onpenenureas MaTPHUIbI TPETHETO

4 10
nopsinka A=2 2 4
0 3 2

A) A, =16

9. Haiimute onpenenuTenb MaTPUIIBI

4 2 3
A={4 0 O
2 2 4
A) A, =32
10. HaiiguTe onpeieiuTe b MaTPUITBI METOIOM
2 4 3 1
4 3
3aHyneHust A=
1 4 4 1
1 3 3 2

A) A, =18

11. Haiitu onpenenutens Matpuiibl C, eciiu

2 1 -1 -4
C=4+B, A= , B=
s o3 2

A) A. =3




12. Haiitu onpenenurens Matpunbl C, eciiu
4 2 -4 1
C=4+B, A= , B=
-3 2 4 -
A) A. =3
13. Haiitu npousBenenue matpun; A- B, rie
2 1 -2 2
A= , B=
2 3 1 -2
-3 3
A)
3 -3
14. Haiitu npoussenenue matpun A- B, rae
11

-2 0
A=| 2 3| B=
S

-2 0
-3 3
o5 )

15. Haiinute MUHOD 311€MEHTA @, ,

72 1 1
A=|-2 3 -27

1 7 8
A) M,, =—70

16. Cuctema ypaBHeHUI Ha3bIBaETCS
HEOIPEIEIECHHOM, €CITN OHA!
A) HeCOBMECTHA M HE MIMEET PELICHHI

17. Ilpu pemenuun CJIIAY no ¢popmynam
Kpamepa, X,HaxomsaT o gpopmyie:

A) XZ:AA

A

18. Pemenune CJIAY MaTpuuHBIM METOJIOM
UIIyT 1o (hopmyie:
A) X=A+B

19. s pemrenus CJIAY no metony IMaycca
PUMEHSIOT:
A) teopemy Kponekeppa-Kamnemmu

20. 711 HaXOXKACHUS paHTa MaTPHIIBI
OPUMEHSIOT METO/I:
A) Kpamepa

21. Tlo Teopeme Kponekeppa-Kanennu cucrema
JIMHEUHBIX YPAaBHEHUN UMEET PEIICHUE, ECIIU:

A) r(A)+r(B)=0

22. CJIAY Ha3bIBAIOT OJTHOPOIHOM, €CIIH:
A) Ha rJIaBHO# JHaroHasie CTOAT SAMHHUIIBI

23. Haiitu oOpaTHYIO MaTpHILy JJIsl MAaTPUIIBI
-11

A=
-2 1

. (1 —1}
A) At =
1 2

2
. 0
24. Haiitu panr Matpuusl A= L
2

O O -
o O +» O
O - Bk O

A) r(A)=0

25. Pemute cucremy o meroay Kpamepa
X, +2X, + X, =2
X, + X =—2
—2X + X, +3%X; =2

A) X =X,=%X=1

26. Haiitu pemeHne cucTeMbl MATPHYHBIM
2X, +2X, + X, =2

METOZIOM < X, + 2X; =—2
—2X + X, +3%X; =2

X, =0
A) x,=0
X; =0

27. Haiitn A, IJIs CUCTEMBI ypaBHEHHUH

2X +2X, + X, =2

X, +2Xy = —2
—2X% + X, +3%X; =2
A) 0

28. Haiitn anrebpanyeckoe gonoiaHeHne A,;,
1 -2 -2
Matpunbel A=|-1 1 -2
-1 -1 1



A) -1

29. Cucrema ypaBHECHUM
X +2X,+%X; =0
X, +2%; =0
—2X, + X, +3%; =0

Ha3bIBACTCA:

A) 10IyCTHMOIA

30. Haiit 0OpaTHy0 MaTpUILy IJisi MaTPHUIIBI

1 0 2
A=/0 0 1
01 -1

A) obpaTHas MaTpHIla HE CYIIECTBYET

31. Bektopsl napanienbHble OJHOU MPSMOI,
Ha3bIBAIOT:
A) npsSMBIMH OTHOCUTEIIBHO 3TOM MPSIMOi

32. BekTopsl napaienbHble OJJHOM MI0CKOCTH,
Ha3bIBAIOT:
A) OpTOHOPMHUPOBAHHBIMH

33. Ecniu 6a3ucHbIe BEKTOPHI TOTIAPHO
OPTOTOHAJIBHBI M IMEIOT JIJTMHY PAaBHYIO
eIMHUIIE, TO 0A3KC HA3bIBAIOT:

A) nuHEIHOM poeKIuei

34. ba3ucoM B MPOCTPAaHCTBE HA3BIBAIOT:
A) TIpoeKIHI0 BEKTOpa Ha OCh Oasuca

35. JImuHy BEKTOpa B MPOCTPAHCTBE BHIYUCISIOT
o ¢popmyie:

A) |a|=/a’+2a,+a,”

36. Cucrema BEKTOpOB @, ,d,, 8, Ha3bIBACTCS

JIMHEWHO 3aBUCHUMOM, €CIIH:
A) A, =0

37. YcnoBre KOMIUTAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB:
A) axbxt=0

38. HaiiTu myommaae TpeyroibHAKA
MOCTPOEHHOTO Ha JIBYX

BEKTOpax a = (2, 2, O), b = (—l, 0, 2)
A)5

39. Haiit 06beM TpeyrobHOM MUPaMUTBI
IIOCTPOCHHOM Ha BEKTOpax

a=(2,20), b=(-10,2),¢c=(333)
A) 3

40. BeauciauTh MpoeKIuio Bekropa a = (2, 3, 5)

Ha 0Ch a0CIHCC:
A) 4

41. HaiiTu KOCHHYC yTJla MEXIy BEKTOpPaMH
a=(21-2), b=(304)
A) 0

42. Paznoxxure BEKTOp C = (1, 3), o 6asucy
a=(-13)b=(2-3)
A) (2-3)

43. Haiiti 00’beM napajuiesienure/ia
IIOCTPOCHHOT'O Ha BEKTOpaxX

a=(2,1,-2),b=(340),¢c=(231)
A)5

44. Tpu BekTopa

a=(31-2), b=(341,c=(231),
SIBJISIFOTCSL:

A) cMerraHHBIMU

45. Haiitu KoopIuHaThl BEKTOPA
HEPIEHANKYIIIPHOTO K BEKTOpam
a=(31-2) b=(341)

A) (-1,0,-1)

46. Ykaxute oO11ee ypaBHEHHE PAMO
A) xcosgp+ysing—p=0

47. HopMupyroluii MHOXHUTENb HaXOIT 110

bopmye:
A) u=ab, —apb,

48. YpaBHeHuUe NpsAMON MpOXoIslIel yepes J1Be
TOYKH:

A) st=0
49. Yroa MexIty IByMs TTPSIMBIMH MOKHO

OTIpeNIeNIUTh 1O opMmyie:

k
A) tgp =2
) 190=




50. YpaBHeHue npsMo, mpoxosiiei yepes
TOYKY B 3a/TaHHOM HaIllpABJICHUM:

A) 5t=0

51. HailiTu KOOpAMHATHI CEPEIMHBI OTpe3Ka AB ,
rIe A(l, 4), B(3, —2)
A) C(-2,1)

52. TIpsimast IPOXOIUT Yepe3 IBE TOUKU
M(2,1), N (— 3,5). Haiitu ypaBHeHue MpsAMOii

MEPICHANKYISIPHOMN K TaHHOM.
A) 5x—-4y-2=0

53. laHo mapaMeTpuyecKoe ypaBHEHHUE MPSMON

Xx=2-3t Hai .
. nanTtn ABHCHUC IIPAMOU B
y=—1+4t P P

oTpe3kax?
X y
A —+=-=1
4 3
s %
54. Haiitu pactosiHue OT Hadajga KOOpJIWHAT 10
npsmMoit 3X—4y+5=0

5

A)d=——
) X2+ y?

55. 3anucaTh HOpMaJIbHOE YPaBHEHUE MPSIMON
3x—4y+25=0
25
A) X+y=—
) X+y=

56. Haiitu Touky M mnepeceueHus npsmoit
4x—-3y+9=0 mocu Ox.

ul2-3)
9 9

57. Haiiti Touky M mnepecedeHus: IpsMbIX
2X+3y-1=0, -4x+2y+5=0

A M3
16" 16

58. HaiiTu yron Mexay npsMbIMA
X—y+5=0, x+y-1=0

A) p=120°

59. HaiiTu kaHOHMYECKOE YpaBHEHUE MPSMON
4x-2y—-7=0

60. IIpsimast oTcekaeT Ha ocsax KoopauHat Ox U
Oy cootBercTBeHHO OTpe3kn a=3 u bh=6.

Haiitu ypaBHeHHEe psMoii B 00111eM BUIE.
A) 2x-y-6=0

61. Kakas u3 Betmund OOJIbIIE —
9KCLIEHTPUCHUTET DIUINICA &; WIH

9KCLIEHTPUCUTET THIEPOOIIBL &, ?
A) g+¢&,<0

62. PaccrosiHue Mexay (GoKycamu Ha3bIBAIOT:
A) 1elCTBUTEILHBIM PACCTOSHHEM

63. DKCIICHTPHUCHUTET IMapadoJIb:
A) =2

64. MHOX€eCTBO TOYEK TUIOCKOCTH, CyMMa
PacCTOSIHUN OT KOTOPBIX JIO JIBYX JIAHHBIX TOUYEK
F, u F,, ecTb BenmmunHa nocTosIHHAS,

Ha3bIBaCTCS:
A) OKpYKHOCTBIO

65. MHO>eCTBO TOUEK IIOCKOCTH, Pa3HOCTh
PacCTOSIHUI OT KOTOPBIX JI0 IBYX JaHHBIX TOYEK
F, u F,, ecTb BenmuuuHa NOCTOSTHHAA,

Ha3bIBACTCS:
A) OKPYKHOCTBIO

66. MHOKeCTBO TOUYEK ILIIOCKOCTH,
pPaBHOYIAJICHHBIX OT AaHHOW TOYKK F W maHHOM
npsiMoii d , Ha3bIBACTCS:

A) OKPYKHOCTBIO

67. Eciiu Masast moJIyoch 3JUTHIICA paBHA
OOJIBIIION TIOJTYOCH TO DIUIUIIC HA3BIBAIOT:
A) KBagpaTHBIM

68. ®opmyibl epexoa Mex 1y 1eKapTOBOM U
MOJIAPHOW CUCTEMaMH KOOpPIUHAT:

A) {x:r+(p
y=r-¢

69. OTHOIIEHNE TTOJIOBUHBI (POKATHHOTO
paccTosSTHUA K ACHCTBUTEIBHOM MOTYOCH
Ha3bIBAIOT:

A) nupeKTpHcoit



70. HaliTu SKCLIIEHTPUCUTET JITUTICA
X2 y2

—+—=1
25 16
A) =1
2 y2
71. HaliTn acCUMIITOTBI THIIEPOOITBI TR =1

4

72. Haiit och cuMMeTpHH 11apaboIibl
(y—2f =4x+3
A) x=0

73. Haiitu paguyc OKpy»KHOCTH
X +y?—4x-2y—-4=0
A) R=8

74. Haiitu nonsipHelid paguyc Toukun M (— 2, 3)
A r=1

75. Hailitu (hokasibHOE pacCTOSTHUE AJUIATICA
2 2

XY,

100 64

A) FF, =10

76. YpaBHEHHE IUIOCKOCTU B OTPE3KaxX 3a1aeTCs
dbopmyIoi:
A) X=X _ Y=Y _2=1%

X=X Y17 Yo 4%

7'7. YcnoBue napajijieIbHOCTH NPSMON U
IUIOCKOCTH:

A B C D
A) = E e
m n p ym°+n“+p

78. YcioBue nepreHAuKyISpHOCTH MPSIMON 1
IUIOCKOCTH:

A) A/Im+B/n+C/p=0

79. YpaBHeHHe NMpsIMOi poxosiieii uepes aBe
TOYKHU B TIPOCTPAHCTBE:
A) Ax+By+Cz+D=0

80. Ucmnonb3ys hopmyiry
|Am+ Bn +Cp|

VA2 +B?+C2\Jm? +n? + p?

HaWTH yroi:

A) MEXK1y JUTUIICOM M KacaTelbHOU

singp = MOHO

81. Haiitu ob1iee ypaBHEHHE IJIOCKOCTH,
IPOXOJAIIeH Yepe3 TP JaHHbIe TOUKU
A 2, 0), B(0,3,0), C(3,0,1)

A) x+y=1

82. [110CcKOCTh OTCEKaeT Ha KOOPIMHATHBIX OCSIX
Ox,0y,0z otpes3ku 2,6,8, COOTBETCTBEHHO.

Haiinure ypaBHEHUE IIIOCKOCTH B OTPE3KaX.

A) §+y__6+z__8:1
2 2 2

83. [InockocTh neprieHAMKYIsApHa ocu Ox U
IPOXOJUT Yepe3 TOUKY A(l, -3, 2). Haiitu

YpaBHEHUE IUIOCKOCTH.
A) x+1=0

84. HaiiTu HanpaBstomuid BEKTOp MPAMOI
. X—y+2z=0
3a7aHHOH B OOIIEM BUIE
3x+2y-8=0
A) 5(1, -1, 0)

85. Haiitu yron Mexay npsmoi

x—1

x1_y_z+l U TIJIOCKOCTBIO X+2—3=0
1 1 0

A) =120

86. HaiiTu BeKTOp nepreHIuKyJISIpHbIN K

IIJIOCKOCTH 5+X—E =1
2 3 4

A) n(6,1,3)

87. HaiiTu HanmpaBIsOMUN BEKTOP MPSIMON
y=-12+2t

z2=2-t
X=—4-2t
A) 5(-12,-2)

88. HaiiTu Touky nepecedeHus npsMon

-1
X—:X:iz U III0CKOCTH X+2—3=0
1 1 2



N@ﬂg
3'3'5

89. [IpoBepuTh KOMIITAHAPHOCTH BEKTOPOB
a=(-32) b=(41-2),c=(3-6,5)
A) B3aHMHO MepeceKaroTcst

90. HailiTu TOUKy NMpUHAICKALTYIO TPEM
mIockocTsIM 2X—3y+2+9=0,

—X+2y—-7=0, 2z—x+y-2=0
A) (51 -1)

91. MHOX€ECTBO, COCTOSIIIEE U3 BCEX IJIEMECHTOB
MPUHAJICKANINX XOTs OBl OJTHOMY M3 MHOXKECTB
A n B, Ha3BIBAIOT:

A) CUMMETPHUYECKON Pa3HOCTBIO

92. MHOK€eCTBO, COCTOSIIIEE U3 BCEX DJIEMEHTOB
MPUHAJICKAITUX OJJHOBPEMEHHO MHOXKECTBAM
A n B, Ha3BIBAIOT:

A) CHMMETPHYECKOH Pa3HOCTHIO

93. MHOXECTBO, COCTOSIILEE 13 BCEX AIEMEHTOB
IMpUHAJICKAIIUX MHOXKCECTBY B nne
HPUHAIICKAIINX A , HA3bIBAIOT:

A) CUMMETPHUYECKON Pa3HOCTBIO

94. Ecnu cymecTByeT Takoe BEIIECTBEHHOE
yrciao M, 4To KakabId 2JEMEHT 4,

TMOCIIeI0BATETLHOCTH {@, | YIOBIETBOPSET
HepaBeHCTBY @, <M , Torma

TIOCJIEIOBATEIbHOCTh HAa3bIBACTCS:
A) cxonseiics

95. Ecnu nociie1oBaTeibHOCTh UMEET KOHEUHBIN
npeJieN, TO OHa Ha3bIBACTCS:
A) OrpaHHYCHHOW CHU3Y

96. Ecnu i1t mo60ro 3HaYSHHs He3aBUCUMOM
HepeMeHHO U3 00aacTu onpeaeneHust GyHKIUU
BBITIOJTHSETCS PaBEHCTBO | (— X) =f (X) , TOTJ1a

byHKIUSA f(x) Ha3bIBACTC:
A) MOHOTOHHO

97. HepBLIM 3aMCYaTCJIbHBIM IPCACIIOM
Ha3bIBAIOT MPEACI:

. COSX
A) Lim——=0

x—0 X

98. BropsiM 3amMedaTebHBIM MTPEACIIOM

Ha3bIBAKOT IMPCACI:
1
A) Lim(l+x)x =e

x—1

99. ®yHkIms Y =4 — X ABIACTCH:
A) nieproanyecKon

100. ®ynkuus 3aanHasi ypaBHEHUEM
x* —3xy+ Xy? —1=0 Ha3bIBaeTCs:
A) neproanyecKon

101. Haiitu npenen Lirg] S'r‘?’)zr)—+w2)(
X—> X

2
A) £
)5

102. Haiitu npoMeXyTOK Bo3pacTaHus (pyHKIHUU
y=4-x°

A) (— 0, — 4)
103. Yka3arh npoMeKyTOK YObIBaHUS (PYHKITHH
y=3+(x-2)
A) (2,3)
. 3X X
sin—~ +tg =
104. Haiiti peaen Lim 4
x> 5x
1
A) =
) 5
X2 —4x+4

105. Haiitu mpegen Lim
-2 4Xx -8
A) 2

. X —4x° + 4
106. Haiitu mpegen Lim——m——
PEACT e ax —8x®

A) —©

107. Yxkaxure GyHKINIO SKBUBAIIEHTHYIO
arcsina(x) mpu x — a

A) Ina(x)

108. ®yukMs Ha3pIBACTCS HEMPEPHIBHOM HA
OTpe3Ke, eCIIM OHa

A) UMeeT 0OTHOCTOPOHHHUE TIPEIEIbl K OHH
paBHbI



109. Pa3psiB 1-TO pona siBisieTcs:
A) pa3psiBoM 2-T0 poza

110. Cnenyromiast pa3HOCTh
Lim f(x)— Lirrl) f(x) HA3bIBACTCS

x—a+0

A) nipenenioMm GyHKIMH Ha OTPE3KE

111. KoHeuHsbl# ipees OTHOIICHUS
npupanieHust yHKIUN K TPUPATICHHIO
apryMeHTa, Korja npupalieHie apryMeHTa
CTPEMUTCS K HYJIIO, HA3bIBAIOT:

A) pa3pbIiBOM

112. Haiitn ypaBHEHHE KacaTeJIbHON K PYHKITUH
y=2-x"+X BTOuUKE X, =1
A) y-2=x(1-x)

2

113. Haiitu y' i Gyskumm Y = X° — X ;X
A) 3x+ 1

2

NN X2+ X
114. Haittu Yy’ ans GyHKUUU Yy = o
A) 2x—1

2

115. Onpenenuth 3HaYECHUE y" , A byHKIIUN
X=.

y =3x®—2x°
A) 8

116. Haiiti muddepenman GpyHKIumn
y =tg(5x+2)
A) 5+5tg*(5x +2)

117. Haiitu npou3BOJIHYIO (PYHKIIUH
3P +2
X+2
3x 2x?
+ 2
X+2  (x+2)

A)

118. HaiiTu ypaBHEeHHE IPSIMOii
NEePIEHANKYIAPHON K QYyHKIUU Y =3+ 2X B

TOYKE X, =3
A) 2x+y-3=0

119. TpaekTopus cHapsiIa ONUCHIBACTCS
ypaBHeHHeM S = 2t + 3t — 5, HaiiTH ero

CKOPOCTb Ha 5 CEKyHJIE MoJieTa
A) 25ulc

120. Haiitu npou3BOHYIO PYHKIIMH 3aITaHHOM
X = 2t* + 3sint
B MapaMeTPUICCKOM BHJIE ,
y =3t —2cost
6t — 2sint

4t — 3cost

121. Tlo Teopeme Poms ecnu pyHKIHs
HeTpephIBHA HA OTPE3Ke [a, b] ,
muddepeHpyemMa Ha HHTepBaje (a, b), U Ha
KOHI[aX oTpe3ka f (a) =f (b) , TOT1a HaleTcs
XO0TsI ObI OJTHA TOYKAa C B KOTOPOM:

A) f'(c)=c

122. Tlo Teopeme Jlarpanxa ecnu pyHKIUS
HENpepbIBHA HA OTPE3KE [a, b] ,
middepeHpyemMa Ha HHTEpBaJe (a, b), ToTAa
HalIeTCst XOTs ObI OJIHA TOYKA C B KOTOPOW:
A) f'(c)=0

123. Tlo Teopeme Ko ecnu pyHkuuu
f(x), g(x) menpepsiBubI Ha otpeske [a,b],
muddepeHIMpyeMbl Ha UHTEpBaJIe (a, b), TOrAa
HaiiieTcst XoTs Obl 0/1HA TOUKa C B KOTOPOIi:
f'(c) f(b)+f(a)
A) — <=
g'(c) glb)+gla)

124. J1511 pacKpbITHS HEOTIPEICICHHOCTEH
0 o

—, — MPUMEHSIOT
o0

0
A) TeopeMy 0 KOHEYHBIX MPUPAIICHUIX

125. Bropyto Npou3BOJHYIO OT ITyTH
MIPOMIEHHOTO TEJIOM, Ha3bIBAIOT:
A) MOMEHTOM HHEPIHH

126. Tuddepeniuanbl BBICIIIX TOPSIKOB UILYT
o ¢hopmyre:
A) d"y =dx"

2
127. Haiti mpemen Lim X +3)3(
x—0 33X — X
A) -3



X2 + 3%
3

128. Haiitu npenen Lim

x>0 3X — X
A) -3

129. Haiitn yckopeHue paKkeThl, €CIu €€
JBUKCHHE ONIPEIEIISICTCS BEIPAKCHIEM

s=7-6t+8t, uepes 3 cexyHmbI
A) 16

130. Haittu d®y, ecotu y =sinx
A) —sinxdx’

131. Haiitn y(s), ecim
y =3x%+ 2% + 23x + 2342
A) 6x+4

132. Haiitn muddepennman GpyHkunn Y = :)L(_Jrl

B TOUKe X, =1
A) (x+1)dx

133. Haiirn (x+2x° + xsinx)’
A) cosx+ Xxsinx

2 2

134. Beruncnuts npeaen Lim X2 — yz
x=>0 X° + y

A)

135. MakcuMalibHbIE U MUHUMAJIbHBIE 3HAYCHU S
(GYHKIIUN HAa3BIBAIOT:
A) KpUTHYECKUMHU TOUKAMHU

136. Ecnu ¢pyHkuus f(X) BO3pacTaeT Ha
UHTEpBae (a, b) TO:
A) f'(x)=0

137. Ecnu ¢pyHkuus f(X) yOBIBaeT Ha
unrepsaie (a,b) To:
A) f'(x)=0

138. Ecnu ¢pyHkuus f(X) BBIMYKJIasi HA
unrepsaie (a,b) To:
A) f'(x)=0

139. Ecnu dpynkuus f(X) BOTHYyTa Ha
unrepsane (a,b) To:
A) f'(x)=0

140. YkaxuTe BepTUKAIbHYIO aCCUMITOTY
rpaduka pynkuuu Yy = f (X)

A) JYx\ly =a

141. YkaxuTe HAaKJIIOHHYIO aCUMITOTY rpaduka
dynxmmn y = f(x)
A) Jx\ly =a

142. Haiit s5xcTpeMyMbl (pyHKITUH
y=2-x%+3x
A) -10

143. Haiitu Touku neperuda
dynkmun y = 2 — x° + 3
A) -1,0

X—2
X+2

144. Onpenenuth 4€THOCTh PYHKIMH Y =

A) ceMMETPHYHO HEeYeTHAsI

145. Onpenenuth NEPUOANYHOCTD PYHKIIUU
y =4 +5sin(3x)
1

A)T =2
) T=3

146. I'eomeTpudeckuii cMBICIT TeopeMbl Depma:
KacaTeJbHas K KpUBOH B TOUKE DKCTpEMyMa
muddepeHpyeMoi QyHKIUH:

A) HecyIecTByeT

147. HaiiTu ypaBHeHHE KacaTeabHON K (GYHKLIUU

y = 3X
4 — x?
=0
=2

148. Haiitu Touku neperuda
dynxmum y = x* — 4x
A) -1,0

149. OnpenenuTh TOUYKH TiepecedeHus (PyHKITUH
y=4x*—x>—Xx—6 coceio Ox
Al 2



1
150. OnpenenuTs UHTEPBANIBI BBITYKJIOCTH A) (_ ©, = Zj U (1’ OO)

1 1 1
dbyrkmm y == x° - =x* + = x°
3 4 2
TecToBbBIE 3a1aHUST COCTABUII [lIeBmoB A.H.

3aB. kadenpoii

TecroBble 3aaanus npuHATEI OMKO

PykoBonurens cexkropa KUM

« » 20 I.




